

Победа над плотью.



Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Победа над плотью.

Благодать и истина №11

Галатам 5 и Исход 17.

Галатам 5:16-21- «Вот что я говорю тогда, Ходите в Духе, и вы не будете исполнять вожделение плоти.

17 Ибо плоть вожделеет против Духа, а Дух против плоти: и эти противоположны друг другу: так что вы не можете делать то, что хотели бы.

18 Но если вы водимы Духом, вы не под законом.

19 Дела же плоти явны, которые есть; Прелюбодеяние, блуд, нечистота, распутство,

20 Идолопоклонство, колдовство, ненависть, разногласие, соперничества, ярость, раздор, подстрекательства, ереси,

21 Зависти, убийства, пьянство, кутежи, и тому подобное: о чем я говорю вам наперед, как и говорил вам во время прошлое, что те, кто делает такое, царства Божьего не унаследуют.»

Включает в себя вовлечены вы или нет в сексуальные грехи, говорится и о социальных грехах, о духовных грехах, или о таких грехах как которые Библия называет грехами плоти. Эти дела сравниваются с плодом Духа.

Галатам 5:22-23- «Но плод Духа есть любовь, радость, мир, долготерпение, мягкость, доброта, вера,

23 Кротость, сдержанность: против таковых

нет закона.»

Человеку не удастся сделать закон против плода Духа, только закон против дел плоти. Дела плоти заняты ли вы ими наедине- но плод Духа это то что Бог делает через вас.

Потому есть контраст между делами и плодом.

То что мы производим дела. Дух святой производит плод.

Галатам 5:24-26- «И те, которые Христовы, распяли плоть с привязанностями и вожделениями.

25 Если мы живем в Духе, давайте и ходить в Духе.

26 Не будем жаждасть суетной славы, провоцируя друг друга, завидуя друг другу.»

3 главных врага христианина:

1. Мир — это физический мир, это мир философии мыслей. Это система возглавляемая дьяволом. Мы называем это внешним врагом.

2. Плоть — это внутренний враг.

3. Дьявол- мы называем его бесчеловечным врагом.

Когда Павел говорит о плоти, он говорит о коже костях и крови, он говорит о греховной природе которая в нас, плотское желание.

Я хочу сказать что если вы не победите плоть вы не будете иметь победы. Мы встретили врага, и он в нас.

Позвольте мне проиллюстрировать плоть.

Исход 17:8-16- «Затем пришел Амалек, и сражался с Израилем в Рефидиме.

9 И сказал Моисей Иошуа, Выбери нам мужей, и выйди, сразись с Амалеком: завтра я стану на вершине холма с жезлом Божьим в руке моей.

10 Так Иошуа сделал, как сказал ему Моисей, и сразился с Амалеком: а Моисей и Аарон и Хур взошли на вершину холма.

11 И было, когда Моисей поднимал руку свою, что одолевал Израиль: а когда он опускал руку свою, одолевал Амалек.

12 Но руки Моисеевы отяжелели; и они взяли камень, и подложили под него, и он сел на нем; а Аарон и Хур поддерживали руки его, один с одной стороны, а другой с другой стороны; и были руки его устойчивы до захождения солнца.

13 И разбил Иошуа Амалека и народ его острием меча.

14 И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Напиши это для памятования в книгу, и перескажи в уши Иошуа: ибо я совершенно сотру память об Амалеке из-под неба.

15 И соорудил Моисей жертвенник, и назвал его имя Иегова-нисси:

16 Ибо он сказал, Потому что ГОСПОДЬ поклялся, что у ГОСПОДА будет война с Амалеком из рода в род.»

Израильтяне представляют христиан, братья когда вы в рабстве, земле Египта, они представляют людей которые должны быть спасены. Они под руководством фараона который представляет дьявола. Они в земле рабства, темноты идолопоклонства- и портрет не спасённого человека в рабстве дьявола. Братья, когда они вышли из Египта они вышли под кровью пасхального агнца через красное море. Это картина спасения! Это картина освобождения. Но братья они вышли из Египта в пустыню-эта пустыня является картиной плотского человека. Потом они направляются в Ханаан который является картиной наполненной Духом жизнью! Но когда вошли в неё встретили врагов которые хотели остановить их от входа в обетованную землю Ханаана имя этого врага Амалек.

- Египет- представляет мир.
- Фараон представляет дьявола.
- Амалек представляет плоть- об этой плоти вы читаете в Галатам 5.

Кто был Амалек? Он был внуком Исавы. Римлянам 9 говорится что Исав был человеком которого ненавидит Бог (держите закладку в книге Исход).

Малахия 1:1-4- «Время слова ГОСПОДНЕГО к Израилю через Малахию.

2 Я возлюбил вас, говорит ГОСПОДЬ. Однако вы говорите, В чем ты возлюбил нас? Разве Исав не был братом Иакова? Говорит ГОСПОДЬ; однако я возлюбил Иакова,

3 А Исав возненавидел, и опустошил горы его и

наследие его для драконов дикой местности.

4 Тогда как Едом говорит, Мы обнищали, но мы вернемся и застроим запустелые места; ГОСПОДЬ воинств говорит так, Они построят, а я разрушу; и назовут их, Граница нечестивости, и, Народ, на которых у ГОСПОДА негодование навечно.»

Кто это? Исав выходец из Едома. Библия говорит что у Бога на них гнев на всегда. (Малахия 1:4). Братья Исав был человеком полностью преданным плоти.

Посмотрите в Евреям 12 (держите закладку в книге Исход 17).

Евреям 12:16- «Чтобы не было какого блудника или нечестивца, как Исав, который за один кусочек пищи продал свое право первородства.»

Чтобы не было какого блудника или нечестивца, как Исав, который за один кусочек пищи продал своё право первородства.

1. У Исава нет тяги к духовным вещам.
2. Он был плотским; он продал первородство за тарелку с едой. Исав был заинтересован в настоящем, не в будущем. Он хотел тарелку полную едой чем владеть первородством и духовными вещами.
3. Плоть заинтересована в настоящем, не в будущем.
4. Плоть заинтересована в материальном не в вечном.

5. Исав был заинтересован в плотских вещах, не в том что интересно Духу.

Римлянам 9:13- «Как написано, Иакова я возлюбил, а Исава возненавидел.»

Иаков и Исав были братьями двойняшками. Бог любит Иакова потому что у него есть тяга к духовным вещам. Бог ненавидит Исава потому что он был человеком плоти.

Малахия 1:4- «...Они построят а я разрушу; и назовут их, Граница нечестивости, и, Народ, на которых у ГОСПОДА негодование навечно.»

Исход 17:16- «Ибо он сказал, Потому что ГОСПОДЬ поклялся, что у ГОСПОДА будет война с Амалеком из рода в род.»

Бог говорит я не забуду этих вещей. Теперь внук Исава, он представляет плоть, он представляет то что Бог ненавидит.

Потому когда иудеи вышли из Египта под кровью, они встретились лицом к лицу с Амалеком.

Что Бог говорит о плоти?

Римлянам 8:7- «Потому что плотской ум есть вражда против Бога: ибо закону Божьему он не покорный, да и не может быть.»

Плоть противится Богу. Посмотрите, **«вражда против Бога»** значит воюет против Бога. Есть враг который в Библии назван плоть. Потому постоянная война между плотью и Духом.

Галатам 5:17- «Ибо плоть вожделеет против Духа, а Дух против плоти: и эти противоположны друг другу: так что вы не можете делать то, что хотели бы.»

Иаков против Исава, Исав против Иакова, Амалек против Израиля. Потому мы положили основание:

Я хочу перечислить три вещи которые иллюстрируют победу над плотью.

1. Война будет точно.

Исход 17:8- «Затем пришел Амалек, и сражался с Израилем в Рефидиме.»

Посмотрите, когда появляется Амалек. Он приходит во время. Посмотрите когда приходит.

Исход 17:5-6- «И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Пройди перед народом, и возьми с собой из старейшин Израиля; и жезл твой, которым ты ударил по реке, возьми в руку твою, и иди.

6 Вот, я стану перед тобой там на скале в Хориве; и ты ударишь по скале, и пойдет из нее вода, чтобы пил народ. И сделал так Моисей в глазах старейшин Израиля.»

- Когда нет воды в пустыне и они жаждут. Братья Бог сказал Моисею, возьми жезл сверхъестественный жезл и там скала, ударь по скале. Когда Моисей ударил по скале вышла вода и люди пили. Что это представляет?

1 Коринфянам 10:4- «И все пили одно и то же духовное питье: ибо пили от той духовной Скалы,

которая следовала за ними: и Скала та была Христос.»

Скала представляет Господа Иисуса Христа, который был избит, оплёван распят за нас. Из его бока вытекла вода.

- Реки возрождения.
- Реки обновления.
- Реки освежающие.

Та вода вышла представляет Духа святого. Вода представляет Божье слово, и Духа святого. Божий дух говорит о свежести о возрождении которые вышли из скалы.

Исход 17:6, 8- «Вот, я стану перед тобой там на скале в Хориве; и ты ударишь по скале, и пойдет из нее вода, чтобы пил народ. И сделал так Моисей в глазах старейшин Израиля.»

8 Затем пришел Амалек, и сражался с Израилем в Рефидиме.»

Люди могут пить. Пришел Амалек.

Несколько вещей я хочу сказать о битве с плотью.

- а. Битва длится весь день- братья и сестры когда Бог наполняет вас своим Духом, когда вы встречаете Бога, и имеете духовные благословения, плоть встанет и будет сопротивляться, ***«...плоть вожделеет против Духа»*** (Галатам 5:17).
- Когда появилась вода тогда Пришел Амалек. Битва никогда не кончается.

Исход 17:12- «Но руки Моисеевы отяжелели; и они взяли камень, и подложили под него, и он сел на нем; а Аарон и Хур поддерживали руки его, один с одной стороны; и были руки его устойчивы до захождения солнца.»

б. Битва длится долгий период.

Исход 17:16- «Ибо он сказал, Потому что ГОСПОДЬ поклялся, что у ГОСПОДА будет война с Амалеком из рода в род.»

Что это значит?

- Это значит что они получили победу над Амалеком в тот день, но это не значит что не будет победы позже. Библия говорит, из поколения в поколение, Бог ведёт битву с Амалеком.
- Это значит что ваша плоть будет восставать снова и снова. Вам придётся противостоять плоти до тех пор пока не встретитесь с Господом. Принцип плоти будет в вас.
- Вы не можете искоренить она всегда там будет. Потому точно война.

Также как Израиль вышел из Египта, так точно когда вы были спасены его благодатью, вы входите в такую же битву. Братья, постоянная война с плотью, которая держит вас, которая вам противостоит чтоб войти в полноту этой земли, эта земля полноты плодоношения называется Ханаан.

- Не только что война точно будет.

2. Стратегия нашего врага. Как же плоть атакует?

- Атакует неожиданно- Амалек атаковал когда они не ждали этого. Они вышли из Египта, это не время вести войну. Это не Канааниты которые их выгоняют из земли. Это место называется Рефидим что значит покой.

Хорошо, мы только что напились Духом наполнились, и когда мы расслабились приходит Амалек. Вы будете переживать самые ожесточённые битвы с плотью после самых высоких побед.

- Когда вы имеете победу, вы хотите успокоиться, тогда внезапно приходит враг плоть.
- Они стали на них наступать после победы пройдя красное море, после чего они накормлены манной, после чего они напились из скалы. Ваши самые великие битвы приходят после больших благословений.

Иллюстрация- Илия после того как сошел огонь с неба в 1 Царей 18 и мел чудесную победу на вершине горы. В 1 Царей 19 вы найдёте его в долине голова между коленями, желающим умереть под атакой мира плоти и дьявола.

Иисус после крещения, когда он помазан святым Духом от Бога- когда Дух как голубь на него сходит.

Матфея 4:1-3- «Тогда был Иисус возведен Духом в дикую местность для искушения от дьявола.

2 И когда постился сорок дней и сорок ночей, он

впоследствии проголодался.

3 И когда искушитель подошел к нему, он сказал, Если ты Сын Божий, вели, чтобы камни эти сделались хлебом.»

Этот принцип можно назвать дьявол после голубя. Когда сошел голубь приходит дьявол.

- Вот плоть прямо после победы, прямо после того как прошли красное море. Смотрите что делает плоть.

Матфея 26:41- «Бодрствуйте и молитесь, чтобы не войти вам в искушение: дух действительно желает, но плоть слаба.»

Дух бодр а плоть немощна.

- Плоть приходит как Амалек, внезапно. Плоть атакует сзади.

Второзаконие 25:17-19- «Помни, что сделал тебе Амалек по пути, когда вы вышли из Египта;

18 Как он встретил тебя по пути, и поразил задних твоих, всех, которые были слабы позади тебя, когда ты был уставшим и утомленным; и не побоялся он Бога.

19 Поэтому будет, когда ГОСПОДЬ Бог твой даст тебе покой от всех врагов твоих вокруг, в земле, которую ГОСПОДЬ Бог твой дает тебе в наследие, чтобы овладеть ею, что ты изгладишь память Амалека из-под неба; не забудь этого.»

Бог им напоминает, помните как Амалек поступил.

Не ослабляйте контроля: **«...и поразил задних твоих всех которые были слабы позади тебя, когда ты был уставшим и утомлённым; и не побоялся он Бога.»**

Бог не ценит Амалека. То что они сделали это тайную вылазку. Они зашли сзади. Что это значит?

Были ли в ситуации когда кто то вас толкнул задел может кто то обошелся грубо с вами когда вы были уставшими раздражёнными и вы открыв сои уста ответили ему что то ужасное. И после чего вы это сказали вы были удивлены этим человеком. И вы спрашивали себя что заставило меня это делать?

То что делает дьявол делает это тайная атака на вас; он использовал плоть, но зашел сзади из- за высоких кустов где было слабое место.

- Плоть не только атакует неожиданно и сзади.
 - в. Плоть атакует до победы.

Посмотрите что они делают? Второзаконие 25:18 **«...и поразил задних твоих, всех, которые были слабы позади тебя, когда ты был уставшим и утомлённым...»**

- Плоть атакует в самое слабое наше место.
- Когда Бог испытывает нас, он испытывает наши сильные стороны. Но дьявол атакует в слабом месте.

Эти люди были ранеными слабыми уставшими и плоть этим воспользовалась. Когда у вас духовный опыт в то же самое время вы обнаружите себя слабым. Плоть этим воспользуется много раз когда мы слабы и не в надлежащих с Богом взаимоотношениях.

г. Он атакует высокомерно дерзко- посмотрите Второзаконие 25:18, **«...не побоялся...»**

- Я хочу чтоб вы знали, что у плоти нет страха Божия. Плоть ведёт с Богом войну. Посмотрите на.

Иакова 4:1-4- «Откуда войны и сражения между вами? не отсюда ли, именно от вожделений ваших, что воюют в членах ваших?»

2 Вожделеете, и не имеете: убиваете, и желаете иметь, и не можете обрести: сражаетесь и воюете, но не имеете, потому что не просите.

3 Просите, и не получаете, потому что просите неверно, чтобы употребить это на ваши вожделения.

4 Вы, прелюбодеи и прелюбодейки, разве не знаете, что дружба мира есть вражда с Богом? поэтому всякий, кто хочет быть другом мира, есть враг Бога.»

Есть что то во мне что ненавидит Бога, это плоть. Вам трудно иногда молиться? Вам трудно читать Библию иногда? Когда вы приняли спасение в вас появилось желание читать Библию, желание молиться, желание свидетельствовать, есть желание к тому что желает Бог.

Я хочу вам сказать, что вы найдёте в себе то что этого вообще не желает, оно будет с вами бороться и удерживать вас от того что вы хотите сделать.

1. Точность веры.
2. Стратегия врага.

3. Победа веры.

Исход 17:8- «Затем пришел Амалек, и сражался с Израилем в Рефидиме.»

Как вам победить плоть? Я хочу чтоб вы посмотрели на данную Богом, победу над Амалеком.

Исход 17:9-11- «И сказал Моисей Иошуа, Выбери нам мужей, и выйди, сразись с Амаликом: завтра я стану на вершине холма с жезлом Божьим в руке моей.

10 Так Иошуа сделал, как сказал ему Моисей, и сразился с Амалеком: а Моисей и Аарон и Хур взошли на вершину холма.

11 И было, когда Моисей поднимал руку свою, что одолевал Израиль: а когда он опускал руку свою, одолевал Амалек.»

Что же произошло на вершине горы? Моисей имел жезл Божий в своей руке. Когда руки Моисея были подняты вверх с Божьим жезлом в руке.

Что такое Божий жезл? Он раньше был жезл Моисея, это посох пастуха с которым он боролся в пустыне, на него опирался. Помните в Исход 4 Бог сказал, «Моисею, Моисей что в руке твоей?» Он сказал, «Жезл». Бог сказал «Моисею брось на землю.» Он бросил! И он стал змеем. Бог сказал, «возьми за хвост её подними!» Моисей спрашивает, «Что это Господь?» Моисей говорит в своем сердце, потому что сердце Моисея не могло это выразить словами. Моисей спрашивает «Что это Господь?» Моисей его берёт и становится жезлом и с тех пор он больше не остается жезлом Моисея он становится Жезлом Бога.

Бог иллюстрирует принцип плоти в вас. Есть в вас змей называемый возможность вы должны бросить его на землю. Каждый проповедник должен это сделать, каждый лидер должен это сделать. Каждый должен взять их дар и способность и повергнуть их к Божьим ногам, и чтоб он вытащил из них змея и дал их вам обратно. Больше не как ваши способности, больше не ваша сила. Теперь это Божья и Бог будет использовать эту способность, когда он забирает оттуда змея возвращает тебе обратно.

- Моисей не знал что в жезле есть змей, но об этом знал Бог.
- Бог взял змея из жезла и дал Моисею потому это больше не жезл Моисея но Божий жезл.

Я видел проповедников которые могут проповедовать, но Бог их не использует. Но в один день они берут тот жезл и бросают на землю, и когда поднимают Бог помазывает проповедь и Бог могущественно их использует.

Это был тот же жезл который вывел их из египетского рабства открыв путь через красное море. Это был тот же жезл который во время жажды дал воду из скалы. Этот самый жезл теперь ведёт битву.

- Тот же жезл.
- Жезл рабства.
- Жезл пустыни.
- Жезл битвы.
- Жезл Божий.

Но вот Моисей на вершине горы и битва происходит в долине. Но Моисей на горе с Аароном и Хуром. Моисей поднимает свои руки.

Чему же Бог желает научить? Он желает научить что сила над плотью доступна.

Есть двое по одну сторону Арон и Ор по другую сторону.

Аарон являлся Божьим священником. Аарон представлял посредничество. Другой который поддерживал руку с другой стороны Ор его имя значит чистота. То что поможет иметь победу над плотью это молитва и чистота. Когда у нас есть молитва и чистота Амалек побеждён.

Псалом 25:14- *«Тайна ГОСПОДНЯ – с теми, которые боятся его; и он покажет им завет свой.»*

Галатам 5:16- *«Вот что я говорю тогда, Ходите в Духе, и вы не будете исполнять вожделение плоти.»*

Как иметь победу над плотью?

1. Через хождение в Духе.
2. Через чистоту.
3. Через молитву.
4. Быть на вершине горы. Высшие победы завоёвываются на вершине горы.

Если вы теряете победу над плотью, проблемой является не долина а вершина горы.

Время ходатайства, время исповедания, чистоты молитвы. Это то что поддержит Божью силу.

Иллюстрация.

Находясь в Кайп Кеннеди один астронавт смотрел на великий истребитель он имел большой двигатель выходил огонь из труб этого самолёта и он хотел зайти на этот корабль. Он также знал что не пройдет много времени когда он полетит на нём и он перенесёт его в пространство.

Там был человек одетый в белый костюм- этот человек был внутри делал настройки. Он был высоко образован очень способным инженером, он был одет в белое с перчатками ни капли пыли или нечистоты не должно было попасть в этот мотор.

Астронавт остановился и посмотрел через его плечо какое то время и потом спросил что он делает? Он ответил я проверяю это делаю то и это.

Астронавт мягко сказал и вместе с тем серьёзно да хорошо сделай хорошую работу не сделай ошибки. Он сказал ты знаешь что мне придётся на нём лететь. Этот инженер отступил на шаг и поднялся полностью понимая то что делает. Он посмотрел прямо в глаза астронавту и сказал если подведет то это не по моей причине.

Послушайте если мы провалим то что собираемся сделать, это не будет по моей причине. Я буду ходить в Духе.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот **БЕСПЛАТНЫЙ ДАР**.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь **ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!**

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.